Die Knobelecke

Mathematik auferhall des Untervichts
am Theodor-Heuss- Gymnasium Plorzheim

1. Runde 202324
Kjasscnstu{:cn 9 und 10

Aufgabe 1
A carpenter is drilling a hole in a piece of wood with a twist drill running at
600 revolutions per minute. The drill cuts into the wood at a rate of
0.15 mm per revolution.
® How fast, in mm per second, does the drill cut into the wood?

Aufgabe 2

Welche der drei folgenden Aussagen ist/sind fur alle rationalen Zahlen
x # 0 erfdllt?
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a) X 3 x—3

Aufgabe 3
C Bestimme, ohne zu messen,
65° sondern nur mit logischen
Uberlegungen:
Welche Strecke ist hier am
509 kurzesten?

40° 400 900

/1100 Achtung: Die langste Seite in

einem Dreieck liegt immer dem

30° groRten Winkel gegentiber!

Abgabe bis Freitag, 17. November 2023! Km



